



ATENȚIE



SE EXECUTĂ ACȚIUNI DE DEZINSECTIE,

Data: MARTI 27 08 2024 , ORA 20 : 00

Locația: PARCURIILE MUNICIPIULUI LUPENI

Produse Biocide Utilizate:

Denumire procedura	Numele produsului biocid	Concentratie solutie	
X DEZINSECTIE	Aqua K-Othrine EW 20	20%	
X			
X			

Perioada Interzisă Accesului Populației: 1 ORA Perioada de timp în care este interzis accesul în zona tratată

Măsuri de Precauție Recomandate:

- Evitați Accesul în Zona Tratată:** Pentru a evita expunerea directă la substanțele utilizate, este interzis accesul în zona tratată pe durata și imediat după operațiunea de DDD.
- Păstrarea Produselor Alimentare închise:** Pentru a preveni contaminarea, se recomandă păstrarea alimentelor în recipiente închise sau în zone protejate pe durata operațiunii de DDD și în timpul ventilației ulterioare.
- Protecția Animalelor de Companie:** Se recomandă păstrarea animalelor de companie departe de zonele tratate și monitorizarea atentă a acestora în perioada imediat următoare operațiunii.

Masuri de Prim Ajutor Recomandate de Producători:

INHALARE	Contactul cu pielea	Contactul cu ochii	Ingerare
Se va ieși la aer curat. Se va culca persoana respectivă și se va ține la căldură. Se va anunța imediat un medic sau spitalul de urgență	Spălați imediat cu multă apă și săpun, timp de cel puțin 15 minute. Apa caldă poate crește în mod subiectiv senzația de iritare/parestezia. aplicați uleiuri sau loțiuni cu vitamina E	Se va clăti imediat și din abundență cu apă, inclusiv sub pleoape, timp de cel puțin 15 minute. Scoateți lentilele de contact, dacă există, după primele 5 minute și continuați să clătiți cu apă.	Clătiți gura și dați apă de băut în înghițituri mici. NU se va induce stare de vomă. În caz de ingerare se va consulta de urgență un medic
Dacă simptomele persistă se va chema un medic.			

Contact de Urgență: În caz de orice simptome neobișnuite sau reacții adverse, vă rugăm să contactați imediat autoritățile locale sau furnizorul de servicii de DDD.

Observații Suplimentare: [Spațiu pentru alte informații relevante sau observații]

